
 2015/2016العام الدراسي  لرياضياتمادة ا - المذاكرة الأولى    

 600الدرجة :                النموذج )أ(  -الصف التاسع                                                             

 السؤال الأول : ضعي إشارة صح أو خطأ :

  أولي . 503العدد 

 3√2إذا كان  =A و
𝟏𝟐

√𝟑
 =B  فإنA  > B 

 . مركز ثقل المثلث هو نقطة تلاقي المتوسطات 

 .المستقيمات المتوازية تحدد على قاطعين لها قطعاً  متقابلة أطوالها متساوية  

 السؤال الثاني :

 بواقي قسمة العدد  إذا كانت𝑥 لى الأعداد :ع 

 𝒙( فأوجدي أصغر قيمة للعدد  58,34,22( على الترتيب هي )60,36,24)

  ونسيتهما   15أوجدي عددين موجبين فرقهما
𝟖

𝟓
 

  الأعداد𝒙, 𝒙, 𝒚, 𝒛  فما هي ؟( 8( ومنوالها )10( ووسيطها )13الحسابي )) طبيعة مرتبة تصاعدياً  ( ومتوسطها 

 : ثالثالسؤال ال

  برهني صحة المبرهنة: 

وكان  ABCفي المثلث  Nفي نقطة  [BC]الضلع (AN]إذا قطع 
𝐴𝐵

𝐴𝐶
  =

𝑁𝐵

𝑁𝐶
  BACمنصف داخلي للزاوية  (AN]فإن   

 : أوجدي ناتج ما يلي 
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   √3 - 2   -   3 - √3  

 : رابعالسؤال ال

 تأملي الشكل المجاور ثم احسبي𝑥 

 

 

 

 

 

 

 : في الشكل المجاور لدينا 

ABC  فيه :مثلث 

AB=8   وBC=10    وAM=
32

9
 

NC=
10

3
 =ANو   

8

3
 مطلوب :وال              

  

  برهني أنBN  منصف داخلي للزاويةB 

   برهني أنBC))  //MN)) 

 

 

 ...انتهت الاسئلة ...

 

 




